北京腾信创新网络营销技术股份有限公司 关于延期披露 2022 年年度报告及 2023 年第一季度报告的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别风险提示:

- 1、截至本公告日,经公司与审计机构的沟通,审计机构对主营业务的真实性及准确性;预付账款及其他应收款项的商业合理性及可收回性;亏损确认的递延所得税资产的可转回性;重大诉讼对财务报表的影响;金融资产公允价值计量;持续经营能力存在重大不确定性;函证受限;子公司审计范围受限等八项尚未能获取充分、适当的审计证据,且认为上述事项对财务报告可能产生的影响重大且具有广泛性,因此对公司 2022 年财务报告无法表示意见。
- 2、结合上述情形,根据《股票上市规则》第 10.3.10 条第一款第三项有关股票终止上市的情形,公司存在极高的退市风险,请广大投资者注意公司的退市风险!

北京腾信创新网络营销技术股份有限公司(以下简称"公司")原定于2023年4月26日披露《2022年年度报告》及《2023年第一季度报告》,因公司2022年年报制作和校对相关工作完成时间晚于预期,预计无法按照原计划时间披露2022年年度报告。同时适逢公司董事会换届选举,为确保2022年年度报告的质量和信息披露的完整性和准确性,本着审慎原则及对广大投资者负责的态度,为确保公司信息披露的完整性和准确性,也为保证公司董事、监事和高级管理人员勤勉尽责,有充裕时间对年报相关事项进行深入了解、做出正确判断,经公司研究决定,公司将《2022年年度报告》及《2023年第一季度报告》的披露时间延期至2023年4月28日。

特此公告。

北京腾信创新网络营销技术股份有限公司 董事会

二〇二三年四月二十五日